
お
　
肉

よかった！の声
大変おいしかった
です。有名なお店と
聞いて納得です。

よかった！の声
娘からの贈り物。
いつも美味しく
いただいています。

よかった！の声
美味しくいただき
ました。 松

阪
牛

※写真は320gです。

※写真は300gです。
※写真は310gです。

※写真は310gです。

22ご注文の受付は、記載の日までとなります お届け 00月00日までご注文 00月00日締切 商品のお届けは、記載の期間となります

<滋賀・大津>松喜屋<滋賀・大津>松喜屋
近江牛 すき焼き用 近江牛 すき焼き用 
約450g CM-06約450g CM-06

約450g（モモ・バラ）（滋賀県産）【賞】120日
【外寸】21×27×6cm

本本
体体5,0005,000円円75-5466 税税

込込5,4005,400円円

<滋賀・大津>松喜屋<滋賀・大津>松喜屋
近江牛 すき焼き・近江牛 すき焼き・
しゃぶしゃぶ用 しゃぶしゃぶ用 
約400g CM-01約400g CM-01

約400g（ロース・かたロース）（滋賀県産）
【賞】120日【外寸】21×27×6cm

本
体8,000円75-5474 税

込8,640円

約600g CM-02

約600g（ロース・かたロース）（滋賀県産）
【賞】120日【外寸】21×27×6cm

75-5482 税
込11,880円

本
体11,000円

<滋賀・大津>松喜屋<滋賀・大津>松喜屋
近江牛 あみ焼き用 近江牛 あみ焼き用 
約400g CM-03約400g CM-03

約400g（ロース・モモ）（滋賀県産）
【賞】120日【外寸】21×27×6cm

本本
体体8,0008,000円円75-5490 税

込8,640円

約600g CM-04

約600g（ロース・モモ）（滋賀県産）
【賞】120日【外寸】21×27×6cm

75-5504 税
込11,880円

本
体11,000円

丸善食品
松阪牛 すき焼き用 500g

肩スライス500g（三重県産）【賞】30日【外寸】25×17×5cm

75-1672
75-1877

税
込9,720円
税
込10,584円

本
体9,000円
本
体9,800円

ビーフマイスター
松阪牛 焼肉用 500g

モモ・バラ500g（三重県産）【賞】30日【外寸】19×27×7cm

75-1698
75-1894

税
込9,828円
税
込10,800円

本
体9,100円

本
体10,000円

620g

620g（310g×2）（国内産）【賞】30日【外寸】17×25×8cm

75-1591
75-1797

税
込10,800円
税
込11,880円

本
体10,000円
本
体11,000円

75-1583
75-1788

税
込6,048円
税
込6,696円

本
体5,600円
本
体6,200円

310g（国内産）【賞】30日【外寸】17×25×4cm

<兵庫>神戸菊水
神戸菊水 
和牛カルビ

（三角バラ）
焼肉用 310g

<兵庫>神戸菊水<兵庫>神戸菊水
神戸菊水 神戸菊水 
和牛カルビ和牛カルビ

（三角バラ）・（三角バラ）・
もも焼肉セット 630gもも焼肉セット 630g

カルビ（三角バラ）焼肉用310g、もも焼肉用320g（国内産）
【賞】30日【外寸】17×25×8cm

75-1621
75-1827

税
込10,260円
税
込11,340円

本
体9,500円

本
体10,500円

640g（320g×2）（国内産）【賞】30日【外寸】17×25×8cm

640g
75-1613
75-1818

税
込10,044円
税
込11,124円

本
体9,300円

本
体10,300円

75-1605
75-1800

税
込5,346円
税
込5,778円

本
体4,950円
本
体5,350円

320g（国内産）【賞】30日【外寸】17×25×4cm

<兵庫>神戸菊水
神戸菊水 和牛もも焼肉用 320g

<兵庫>神戸菊水<兵庫>神戸菊水
神戸菊水 神戸菊水 
和牛もも和牛もも
うすぎり 310gうすぎり 310g

310g（国内産）【賞】30日【外寸】17×25×4cm

75-1639
75-1835

税
込5,346円
税
込5,778円

本
体4,950円
本
体5,350円

620g（310g×2）（国内産）【賞】30日【外寸】17×25×8cm

620g
75-1647
75-1843

税
込10,044円
税
込11,124円

本
体9,300円

本
体10,300円

<兵庫>神戸菊水<兵庫>神戸菊水
神戸菊水 神戸菊水 
和牛ロース和牛ロース
うすぎり 300gうすぎり 300g

300g（国内産）【賞】30日【外寸】17×25×4cm

75-1656
75-1851

税
込6,048円
税
込6,696円

本
体5,600円
本
体6,200円

600g（300g×2）（国内産）【賞】30日【外寸】17×25×8cm

600g
75-1664
75-1869

税
込10,800円
税
込11,880円

本
体10,000円
本
体11,000円

丸善食品
松阪牛 すき焼き用 300g

肩スライス300g（三重県産）【賞】30日【外寸】25×17×5cm

75-1680
75-1886

税
込6,156円
税
込6,480円

本
体5,700円
本
体6,000円

※写真は約600gです。※写真は約600gです。

※写真は約600gです。※写真は約600gです。
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海
産
品 よかった！の声

5切ずつの小分けで
便利です。

よかった！の声
程よい塩加減で
ちょうど良い。

よかった！の声
レシピ入りで新しい
メニューに
チャレンジします。

よかった！の声
鮮度、見た目、味すべて
良かったです。

1切ずつ
切り離してご使用
いただけます。

ス
モ
ー
ク
サ
ー
モ
ン

※写真は30切です。

甘塩タイプ（塩分約3％）

1切80g

1切100g

23 7月2日までの早期割引価格 早期割引終了後の通常価格 お届け日指定ができません お届け期間指定ができません

ロシアで漁獲された脂がのった紅鮭をロシアで漁獲された脂がのった紅鮭を
使用。使いやすいように1切ずつの使用。使いやすいように1切ずつの
真空パックにし、姿切身でお届けします。真空パックにし、姿切身でお届けします。

20切

約1.5kg（20切）（ロシア産）中辛タイプ
（塩分約4〜6%）【外寸】25×40×11cm

75-1710
75-1916

税
込5,400円
税
込5,832円

本
体5,000円
本
体5,400円

<滋賀・長浜>サーモンデリ中村屋
スモークサーモンスライス

スモークサーモン（ロシア産紅鮭）50g×3
【賞】14日【外寸】20×31×3cm

75-1787
75-1983

税
込3,132円
税
込3,240円

本
体2,900円
本
体3,000円

宮商
塩紅鮭・姿切身（中辛）

約2.0〜2.2kg（ロシア産）中辛タイプ（塩分
約4〜6%）【外寸】67×21×8cm

約2.4kg（5切×6）（ロシア産）中辛タイプ
（塩分約4〜6%）【外寸】32×50×12cm

宮商
塩紅鮭（中辛）切身 30切
75-1702
75-1907

税
込7,560円
税
込8,100円

本
体7,000円
本
体7,500円

75-1779
75-1975

税
込10,800円
税
込11,664円

本
体10,000円
本
体10,800円

宮商
昔ながらの塩鮭（大辛口）

約550g（10切）（ロシア産）大辛口タイプ
（塩分約8〜12%）【外寸】23×33×5cm

75-1761
75-1967

税
込4,860円
税
込5,184円

本
体4,500円
本
体4,800円

約900g（3切×3）（アメリカ・アラスカ産）
甘塩タイプ（塩分約3%）【賞】90日
【外寸】22×40×10cm

マルタ水産
紅鮭厚切り（甘口） 9切
75-1753
75-1958

税
込4,860円
税
込5,184円

本
体4,500円
本
体4,800円

マルタ水産
紅鮭切身（甘口） 20切

約1.4kg（5切×4）（アメリカ・アラスカ産）
甘塩タイプ（塩分約3%）【賞】90日
【外寸】37×29×10cm

75-1745
75-1940

税
込6,480円
税
込7,020円

本
体6,000円
本
体6,500円

紅鮭と時鮭の
切身セットです。
使いやすいように
1切ずつの
真空パックで
お届けします。

宮商
紅鮭&時鮭切身セット

紅鮭切身（ロシア産）100g（塩分約4〜6%）・
時鮭切身（ロシア産）80g（塩分約3〜5%）×
各4【外寸】33×21×7cm

75-1736
75-1932

税
込4,644円
税
込4,860円

本
体4,300円
本
体4,500円

淡
路
島
の
藻
塩
で

味
付
け
し
た
ス
モ
ー
ク

サ
ー
モ
ン
と
高
温
直
火

焼
き
の
サ
ー
モ
ン
た
た
き
、

お
刺
身
サ
ー
モ
ン
、銀
鮭

西
京
漬
の
セ
ッ
ト
で
す
。

<滋賀・長浜>サーモンデリ中村屋
サーモングルメ満足セット

スモークサーモン50g・銀鮭西京漬70g×各2、サーモンたたき・
お刺身サーモン各80g×1、ポン酢風味調味料15g×2（サーモ
ン：ノルウェー産トラウト/養殖）【賞】30日
【外寸】26×27×5cm

75-1796
75-1991

税
込5,292円
税
込5,832円

本
体4,900円
本
体5,400円

銀鮭切身（宮城県産/養殖）・トラウトサーモン切身（宮城県産
/養殖）各80g×5（塩分約3%）【外寸】23×33×5cm

宮商
三陸銀鮭&サーモン切身セット
75-1728
75-1924

税
込4,860円
税
込5,184円

本
体4,500円
本
体4,800円



海
産
品

北海道産

減塩タイプ

よかった！の声
なかなかおいしい
明太子です。

よかった！の声
つぶが細かく食べやすいです。

本
場
の

松
前
漬

24くわしくは「ご注文方法について」ページでご確認ください 同一お届け先に複数個ご注文いただいても別々に届く場合があります 冷凍でお届け 冷蔵でお届け

※歯ごたえのやわらかい数の子を使用しています。※数の子は折れや割れがある場合もございます。

<福岡>かねふく<福岡>かねふく
かねふく 無着色辛子明太子 かねふく 無着色辛子明太子 400g400g

400g（原卵アメリカまたはロシア産）
【賞】90日【外寸】25×15×5cm

75-1809
75-2008

税
込4,536円
税
込4,860円

本
体4,200円
本
体4,500円

700g

700g（原卵アメリカまたはロシア産）
【賞】90日【外寸】27×18×6cm

75-1817
75-2017

税
込7,344円
税
込7,560円

本
体6,800円
本
体7,000円

<福岡>かねふく<福岡>かねふく
かねふく 無着色辛子明太子かねふく 無着色辛子明太子
樽入 360g樽入 360g

360g（原卵アメリカまたはロシア産）
【賞】14日【外寸】18×18×4cm

75-1826
75-2025

税
込4,860円
税
込5,184円

本
体4,500円
本
体4,800円

<福岡>福さ屋
無着色
辛子めんたい

（個包装） 300g

100g×3（原卵ロシアまたはアメリカ産）
【賞】60日【外寸】13×20×5cm

<福岡>福さ屋<福岡>福さ屋
無着色無着色
辛子めんたい 400g辛子めんたい 400g

400g（原卵ロシアまたはアメリカ産）
【賞】10日【外寸】19×19×4cm

75-1834
75-2033

税
込5,616円
税
込5,940円

本
体5,200円
本
体5,500円

<福岡>福さ屋
無着色辛子めんたい 300g

300g（原卵ロシアまたはアメリカ産）
【賞】10日【外寸】17×17×4cm

75-1842
75-2041

税
込4,644円
税
込4,860円

本
体4,300円
本
体4,500円

75-1876
75-2076

税
込4,104円
税
込4,320円

本
体3,800円
本
体4,000円

<福岡>福さ屋
北海道産
無着色辛子めんたい 
350g

350g（原卵北海道産）（発色剤等使用）【賞】14日【外寸】13×19×4cm

75-1893
75-2092

税
込5,616円
税
込5,940円

本
体5,200円
本
体5,500円

<福岡>やまや
辛子明太子
無着色 225g

225g（原卵ロシア産）（発色剤等使用）
【賞】14日【外寸】17×17×4cm

75-1868
75-2067

税
込3,456円
税
込3,672円

本
体3,200円
本
体3,400円

<福岡>やまや
減塩辛子明太子 
240g

240g（原卵ロシア産）（発色剤等使用）
【賞】14日【外寸】13×20×5cm

75-1885
75-2084

税
込3,564円
税
込3,780円

本
体3,300円
本
体3,500円

やまやの明太子とレンジであたためるだけ
で食べられる焼魚を詰め合わせました。

一週間じっくり熟成させたこだわりの
明太子と、ギフトで人気の紅鮭との
セットです。

辛子明太子無着色（原卵ロシア産）180g×
1、サーモントラウト塩焼（サーモントラウ
ト:トルコ）・さわら西京焼（さわら:韓国）・メ
ヌケ西京焼（メヌケ:アメリカ）・ぶり照焼（ぶ
り:国産）・さば塩焼（さば:ノルウェー）×各1
（明太子:発色剤等使用）【賞】30日
【外寸】22×33×4cm

<福岡>やまや
辛子明太子・レンジで簡単
焼魚詰合せ
75-1850
75-2059

税
込5,076円
税
込5,292円

本
体4,700円
本
体4,900円

<福岡>やまや
辛子明太子・紅鮭詰合せ

辛子明太子無着色（原卵ロシア産）180g×
1、紅鮭切身（ロシア産）約70g×5【賞】30日
【外寸】22×33×4cm

75-1906
75-2106

税
込5,076円
税
込5,292円

本
体4,700円
本
体4,900円

<北海道>竹田食品
数の子とかにの
贅沢松前漬セット

数の子松前漬・かに入り松前漬各300g×1
【賞】6ヶ月【外寸】14×22×11cm

75-1915
75-2114

税
込6,156円
税
込6,480円

本
体5,700円
本
体6,000円

300g×2【賞】6ヶ月【外寸】14×22×11cm

<北海道>竹田食品
数の子松前漬
75-1923
75-2122

税
込5,940円
税
込6,156円

本
体5,500円
本
体5,700円

※写真は
　400gです。



海
産
品

よかった！の声
手軽に食べられ、
便利でしかも美味し
かったです。

よかった！の声
とっても
美味しいです。

25 出荷後2日目以降のお届けになる地域にはお届けできません 出荷後3日目以降のお届けになる地域にはお届けできません

日本海近海で獲れた魚を塩で
味付けし、じっくりと干しあ
げました。

<石川>西脇水産<石川>西脇水産
輪島の旨味干しセット

真あじ（国産）80g×2、赤魚切身醤油干し（ア
メリカ）・縞ほっけ切身醤油干し（アメリカ）・
さば切身醤油干し（ノルウェー）・縞ほっけ切
身昆布醤油干し（アメリカ）各70g×2
【賞】60日【外寸】25×33×7cm

75-1990
75-2199

税
込3,564円
税
込3,780円

本
体3,300円
本
体3,500円

<石川>西脇水産
のどぐろ開きと
加賀味噌漬セット

のどぐろ開干（国産）130g・紅鮭加賀味噌漬
（ロシア）70g・銀たら加賀味噌漬（米国）70g
×各2【賞】60日【外寸】37×27×9cm

75-2024
75-2229

税
込5,400円
税
込5,832円

本
体5,000円
本
体5,400円

<石川>西脇水産
「わじまの朝」干物詰合せ 7種11枚

真あじ・真さば半身・ぶり醤油漬各80g×2、かます60g×2、
連子鯛・赤かれい各80g×1、金目鯛開き90g×1（国産）
【賞】60日【外寸】37×27×9cm

75-2016
75-2211

税
込5,292円
税
込5,724円

本
体4,900円
本
体5,300円

<鳥取>ダイマツ
氷温熟成 
煮魚・焼魚ギフトセット 
6切

金目鯛と黄金生姜の煮付け100g（金目鯛：
ニュージーランド他）・紅鮭の塩焼き60g（紅
鮭：アメリカ他）×各1、さばの味噌煮90g
（さば：ノルウェー）・ぶりの照焼き90g（ぶ
り：国産）×各2【賞】60日
【外寸】21×42×5cm

75-1949
75-2148

税
込2,916円
税
込3,240円

本
体2,700円
本
体3,000円

10切（華）

金目鯛と黄金生姜の煮付け100g（金目鯛:
ニュージーランド他）・のどぐろの煮付け
85g（のどぐろ:国産）・ぶりの照焼き90g（ぶ
り:国産）・紅鮭の塩焼き60g（紅鮭:アメリカ
他）・さばの味噌煮90g（さば:ノルウェー）×
各2【賞】60日【外寸】33×42×5cm

75-1931
75-2130

税
込4,860円
税
込5,400円

本
体4,500円
本
体5,000円

8切（縁）

金目鯛と黄金生姜の煮付け100g（金目鯛:
ニュージーランド他）・ぶりの照焼き90g（ぶ
り:国産）・紅鮭の塩焼き60g（紅鮭:アメリカ
他）・さばの味噌煮90g（さば:ノルウェー）×
各2【賞】60日【外寸】27×42×5cm

75-1957
75-2157

税
込3,888円
税
込4,320円

本
体3,600円
本
体4,000円

※写真は10切（華）です。

さわら（韓国）70g×2、からすかれい（ロシ
ア他）・赤魚（アイスランド他）・トラウト
サーモン（チリ/養殖）各100g×2（計8切）
【賞】90日【外寸】23×32×5cm

<京都>京都協同食品プロダクト
味噌漬セット（京・大文字）
75-1974
75-2173

税
込4,644円
税
込4,860円

本
体4,300円
本
体4,500円

<京都>京都協同食品プロダクト
味噌漬セット（京・嵐山）

さわら（韓国）70g×3、からすかれい（ロシ
ア他）・赤魚（アイスランド他）・トラウト
サーモン（チリ/養殖）各100g×3（計12切）
【賞】90日【外寸】26×36×6cm

75-1966
75-2165

税
込6,264円
税
込6,480円

本
体5,800円
本
体6,000円

<京都>京都やま六
西京漬詰合せ
10切入「五山」

さわら（韓国）60g・紅さけ（ロシア）65g×各2、銀ひらす（ニュージーランド）・はまち（国産）・
メヌケ（アイスランド）各70g×2（計10切）【賞】90日【外寸】33×40×5cm

75-1982
75-2181

税
込5,400円
税
込5,724円

本
体5,000円
本
体5,300円

京都老舗の西京白みそにしっかり味の
入るように漬け込んだ西京漬。

<石川>西脇水産<石川>西脇水産
「わじまの朝」
干物詰合せ 5種8枚

真あじ80g・真さば半身80g・かます60g×
各2、連子鯛・赤かれい各80g×1（国産）
【賞】60日【外寸】25×33×7cm

75-2007
75-2203

税
込3,834円
税
込4,298円

本
体3,550円
本
体3,980円

12切 8切



よかった！の声
ふっくらやわらかく
美味しかったです。

よかった！の声
レンジで温めるだけ。専門店
と同じくらい美味しかった。

よかった！の声
とても美味しく
いただいています。

よかった！の声
さらっとしたタレも好み。
皮も美味しかったです。

香ばしい

7月16日（日）まで
土用の丑にお届けを希望される場合は、お届け日をご指定く
ださい。冷凍でお届けしますので、土用の丑当日より早めの日
程のご指定をおすすめします。

土用の丑の申し込み締切

今
年
の
土
用
の
丑
は
、

7
月
30
日(

日)

で
す
。

カ
ッ
ト
う
な
ぎ

山椒はつきません。

う
な
ぎ

26簡易包装でお届け 簡易包装でお届け全包装指定はできません簡易包装でお届け二重包装指定はできません

国
内
産
の
活
う
な
ぎ
を

強
火
で
焼
き
上
げ
、

頭
を
除
去
し
カ
ッ
ト
し
て
い
ま
す
。

添
付
た
れ
は
う
な
ぎ
の
エ
キ
ス
を

使
っ
た
こ
だ
わ
り
の
た
れ
で
す
。

※写真は3切
　（120g）×3です。

※写真は3尾（1尾130g）です。

山椒はつきません。

山椒はつきません。

※写真は3尾（1尾120g）です。

国内産の活うなぎを、備長炭の高温でじっくり
職人が手焼しました。添付たれはうなぎの
エキスを使ったこだわりのたれです。

うなぎの蒲焼 4尾（1尾130g）

うなぎの蒲焼130g×4、添付たれ（20g×2）×4
（うなぎ:国産）【外寸】38×20×9cm

75-2083
75-2288

税
込12,420円
税
込12,960円

本
体11,500円
本
体12,000円

炭火焼うなぎの蒲焼 4尾（1尾120g）

炭火焼うなぎの蒲焼120g×4、添付たれ（20g×2）×4
（うなぎ:国産）【外寸】38×20×9cm

75-2058
75-2254

税
込13,500円
税
込14,040円

本
体12,500円
本
体13,000円

<和歌山>川口水産
うなぎの蒲焼 2尾（1尾130g）

うなぎの蒲焼130g×2、添付たれ（20g×2）×2
（うなぎ:国産）【外寸】38×20×9cm

75-2066
75-2262

税
込6,804円
税
込7,128円

本
体6,300円
本
体6,600円

<和歌山>川口水産
炭火焼うなぎの蒲焼 2尾（1尾120g）

炭火焼うなぎの蒲焼120g×2、添付たれ（20g×2）×2
（うなぎ:国産）【外寸】38×20×9cm

75-2032
75-2237

税
込7,020円
税
込7,344円

本
体6,500円
本
体6,800円

うなぎの蒲焼 3尾（1尾130g）

うなぎの蒲焼130g×3、添付たれ（20g×2）×3
（うなぎ:国産）【外寸】38×20×9cm

75-2075
75-2270

税
込9,720円
税
込10,260円

本
体9,000円
本
体9,500円

炭火焼うなぎの蒲焼 3尾（1尾120g）

炭火焼うなぎの蒲焼120g×3、添付たれ（20g×2）×3
（うなぎ:国産）【外寸】38×20×9cm

75-2040
75-2246

税
込10,260円
税
込10,584円

本
体9,500円
本
体9,800円

<宮崎>鰻楽
九州産うなぎ蒲焼 2尾

（無頭・1尾150g前後）

うなぎ蒲焼無頭2尾（計300g）、たれ・山椒×
2（うなぎ:九州産）【賞】30日
【外寸】14×32×6cm

75-2091
75-2297

税
込7,560円
税
込8,100円

本
体7,000円
本
体7,500円

<和歌山>川口水産
うなぎの蒲焼（カット） 
3切（120g）×2

うなぎの蒲焼カット3切（120g）×2、添付た
れ（20g×3）×2（うなぎ:国産）
【外寸】38×20×9cm

75-2105
75-2300

税
込7,020円
税
込7,344円

本
体6,500円
本
体6,800円

3切（120g）×3

うなぎの蒲焼カット3切（120g）×3、添付た
れ（20g×3）×3（うなぎ:国産）
【外寸】38×20×9cm

75-2113
75-2318

税
込9,720円
税
込10,260円

本
体9,000円
本
体9,500円

うなぎの蒲焼カット3切（120g）×4、添付た
れ（20g×3）×4（うなぎ:国産）
【外寸】38×20×9cm

3切（120g）×4
75-2121
75-2327

税
込12,960円
税
込13,500円

本
体12,000円
本
体12,500円

※パッケージデザインが
　変更の可能性がございます。



日
本
酒
・
焼
酎
・
ワ
イ
ン

ワ
イ
ン

27 包装紙のつかないダンボール等でお届け 包装紙のつかない発泡スチロール箱でお届け 包装紙で全体を包装してお届けお酒の販売は20歳以上の方に限らせていただきます。20歳未満の方の飲酒は法律で禁止されています。

霧
島
酒
造
で
人
気
の

芋
焼
酎「
黒
霧
島
」「
茜
霧
島
」

飲
み
比
べ
セ
ッ
ト
で
す
。

「
大
吟
醸
」「
純
米
」

「
し
ぼ
り
た
て
」の
製
法
ご
と
に

特
徴
の
あ
る
味
わ
い
を

飲
み
く
ら
べ
て
い
た
だ
け
る

セ
ッ
ト
で
す
。

モ
ン
ド
セ
レ
ク
シ
ョ
ン
金
賞
受
賞
酒
を

詰
め
合
わ
せ
た
プ
レ
ミ
ア
ム
ギ
フ
ト
で
す
。

•
博
多
の
華
三
年
貯
蔵
２
０
１
２
～

　
２
０
２
２
年
11
年
連
続
受
賞

•
は
る
し
ず
く
２
０
２
２
年
受
賞

さ
わ
や
か
な
香
り
漂
う
贅
沢
な
味
わ
い
、

夏
の
贈
答
に
ふ
さ
わ
し
い
詰
め
合
わ
せ
で
す
。

麦
焼
酎
を
3
年
以
上
貯
蔵
樽
で
長
期
熟
成
さ
せ
た

ア
ル
コ
ー
ル
分
42
度
の
長
期
貯
蔵
酒
。

高
濃
度
な
ら
で
は
の
、深
い
コ
ク
と
香
り
。

酒
米「
五
百
万
石
」を

低
温
で
ゆ
っ
く
り
仕
込
ん
だ
、

淡
麗
辛
口
の
純
米
吟
醸
酒
で
す
。

新
潟
の
銘
酒「
久
保
田
」の
千
寿（
吟
醸
）、

百
寿（
特
別
本
醸
造
）の
酒
質
の
違
い
を

楽
し
め
る
セ
ッ
ト
で
す
。

山
梨
県
勝
沼
町
産
葡
萄
を
1
0
0
%

使
用
し
た
赤・白
セ
ッ
ト
で
す
。

和
食
と
の
相
性
を
メ
イ
ン
テ
ー
マ
に

仕
上
げ
ま
し
た
。

コルク栓
木箱入

スクリューキャップ

<宮崎>霧島酒造
「霧島」芋焼酎黒・茜
飲み比べセット

本格芋焼酎（黒霧島25度・茜霧島25度各
900ml×1）【外寸】32×18×9cm

75-5520 税
込3,410円

本
体3,100円

<京都・伏見>
月桂冠
美酒飲みくらべ3本詰セット

大吟醸・純米・しぼりたて各720ml×1【外寸】31×28×10cm

75-2139
75-2335

税
込3,300円
税
込3,520円

本
体3,000円
本
体3,200円

<福岡>福徳長酒類
モンドセレクション
金賞受賞酒2本セット

本格麦焼酎25度（博多の華三年貯蔵・はるし
ずく各720ml×1）【外寸】24×21×10cm

75-5538 税
込3,960円

本
体3,600円

<新潟>朝日酒造
久保田 千寿・百寿セット

千寿（吟醸）・百寿（特別本醸造）各720ml×1
【外寸】30×19×9cm

75-5547 税
込5,830円

本
体5,300円

<兵庫・西宮>辰馬本家酒造
黒松白鹿

「夏ざかり」セット KM-50

純米大吟醸原酒・大吟醸生貯蔵酒・純米大吟
醸酒各720ml×1【外寸】29×31×10cm

75-2156
75-2351

税
込5,390円
税
込5,500円

本
体4,900円
本
体5,000円

<新潟・村上>宮尾酒造
〆張鶴 純 純米吟醸

720ml【外寸】9×9×30cm

75-5563 税
込3,190円

本
体2,900円

<鹿児島>山元酒造
麦長期貯蔵酒 左り馬

本格麦焼酎42度720ml【外寸】8×8×25cm

75-5555 税
込3,740円

本
体3,400円

<山梨>シャトー勝沼
勝沼町産葡萄100%ワイン
赤・白セット

甲州種（白）・マスカットベーリーA種+
ブラッククイーン種（赤）各750ml×1

【外寸】34×20×9cm

75-5571 税
込3,850円

本
体3,500円

<新潟>八海醸造・石本酒造
新潟 八海山・
越乃寒梅セット

〔八海醸造〕八海山普通酒・〔石本酒造〕越乃
寒梅白ラベル各720ml×1

【外寸】33×22×9cm

75-5597 税
込4,730円

本
体4,300円

<新潟>越後鶴亀
生貯蔵 冷涼ギフトセット

すずみざけ生貯蔵（純米吟醸・純米各720ml
×1）【外寸】34×20×9cm

75-5589 税
込4,180円

本
体3,800円

<熊本>田苑酒造
樽貯蔵セット

本格麦焼酎25度「田苑ゴールド」720ml・本
格芋焼酎25度「田苑ENVELHECIDA（エン
ヴェレシーダ）」700ml×各1

【外寸】30×26×9cm

75-5512 税
込4,488円

本
体4,080円

キ
レ
味
抜
群
の
飲
み
口
の「
吟
醸
」と
、

辛
口
な
が
ら
旨
み
も
あ
り
冷
や
だ
け
で
な
く

燗
で
も
楽
し
め
る「
純
米
吟
醸
」を
セ
ッ
ト
。

吟醸・純米吟醸各720ml×1
【外寸】30×21×9cm

<広島>賀茂鶴酒造
賀茂鶴 鶴壽セット SKJ-30
75-2172
75-2377

税
込3,465円
税
込3,630円

本
体3,150円
本
体3,300円

<福岡>福徳長酒類
博多の華 麦こだわりセット

本格麦焼酎「博多の華」（三年貯蔵25度
720ml×1、 初 垂 れ44度・ 原 酒44度 各
500ml×1）【外寸】25×33×11cm

75-2147
75-2343

税
込5,940円
税
込6,160円

本
体5,400円
本
体5,600円

甕
貯
蔵
な
ら
で
は
の
ま
ろ
や
か
な
味
わ
い
の

芋
焼
酎
と
、さ
ら
り
と
し
た
旨
み
が
楽
し
め
る

麦
焼
酎
の
セ
ッ
ト
。

本格芋焼酎25度「極蒸 甕王」・本格麦焼酎
25度「十六代 久家里三」各720ml×1

【外寸】33×20×9cm

<大分>久家本店<大分>久家本店
極蒸 甕王・十六代 極蒸 甕王・十六代 
久家里三セット久家里三セット
75-2164
75-2369

税
込5,830円
税
込6,050円

本
体5,300円
本
体5,500円

手
間
と
時
間
を
か
け
小
仕
込
で

醸
し
た
数
量
限
定
の
夏
ギ
フ
ト
。

よ
く
冷
や
し
て
涼
味
を
お
楽
し
み
く
だ
さ
い
。

ロイヤルリカーロイヤルリカー
フランスボルドー
金賞受賞赤ワインセット

シャトー ロシュ サン ジャン 2019・シャトー 
フローリー オード 2017・シャトー ジャック 
ド ラグラーヴ 2019各750ml×1（中重口）（フ
ランスボルドー産）【外寸】33×28×12cm

75-2180
75-2386

税
込5,720円
税
込6,050円

本
体5,200円
本
体5,500円

数量限定品
120本



ビ
ー
ル3種4種 4種2種

※写真はYCW3Dです。※写真はVE3Sです。

28【外寸】…商品お届け時の外寸サイズです　〈地名〉はメーカーや店舗所在地　　㋱…メーカー希望小売価格(税込)　※税込価格は本体価格に消費税率を掛け、小数点以下を四捨五入

サントリー
「夢」マスターズドリーム
トリプル TMC3S

ザ・プレミアムモルツマスターズドリーム
350ml×4、ザ・プレミアムモルツマスター
ズドリーム350ml（ダイヤモンド麦芽の恵
み・無濾過×各3）【外寸】20×25×13cm

75-2210
75-2416

税
込3,135円
税
込3,300円

本
体2,850円
本
体3,000円

サッポロビール
エビスクリエイティブ
ブリューセット YCW3D

エビスビール350ml×6、エビスニューオリ
ジン350ml×5【外寸】40×28×8cm

75-2228
75-2424

税
込3,135円
税
込3,300円

本
体2,850円
本
体3,000円

サントリー
ザ・プレミアムモルツ「輝」
夏限定4種セット VE3S

ザ・プレミアムモルツ350ml×3、ザ・プレミ
アムモルツ350ml（香るエール・芳醇エー
ル・醸造家の贈り物×各3）

【外寸】27×20×13cm

75-2198
75-2394

税
込3,135円
税
込3,300円

本
体2,850円
本
体3,000円

サッポロビール
エビス4種の味わい 
YSF5DT

エビスビール350ml×8、エビスサマーエール
350ml×6、エビスプレミアムエール350ml 
×4、エビスプレミアムブラック350ml×2

【外寸】28×34×13cm

75-2245
75-2440

税
込5,225円
税
込5,500円

本
体4,750円
本
体5,000円

エビスクリエイティブ
ブリューセット YCW5DT

エビスビール350ml×10、エビスニューオ
リジン350ml×9【外寸】28×34×13cm

75-2236
75-2432

税
込5,225円
税
込5,500円

本
体4,750円
本
体5,000円

ザ・プレミアムモルツ「輝」
夏限定4種セット VE5S

ザ・プレミアムモルツ350ml×6、ザ・プレミ
アムモルツ350ml（醸造家の贈り物×5、香
るエール・芳醇エール×各4）

【外寸】34×26×13cm

75-2202
75-2407

税
込5,225円
税
込5,500円

本
体4,750円
本
体5,000円

サッポロビール
エビスマイスター YMB3D

305ml×10（瓶）【外寸】15×36×18cm

75-2261
75-2467

税
込3,135円
税
込3,300円

本
体2,850円
本
体3,000円

サントリーサントリー
ザ・プレミアムモルツザ・プレミアムモルツ
2023サマーデザイン 2023サマーデザイン 
BPCE3SBPCE3S

ザ・プレミアムモルツサマーデザイン350ml
×12【外寸】27×20×13cm

75-2253
75-2458

税
込3,135円
税
込3,300円

本
体2,850円
本
体3,000円

サッポロビール
エビスビール YE3D

350ml×12【外寸】40×28×8cm

75-5619 税
込2,970円

本
体2,700円

㋱税込3,300円

吟味しつくされた原料と
製法がつむぐ、旨みあふれる
ふくよかなコクのエビスビール
ギフトセットです。

10

10
㋱税込5,500円サッポロビール

エビスビール YE5DT

350ml×20【外寸】28×34×13cm

75-5627 税
込4,950円

本
体4,500円

10
㋱税込4,400円サッポロビール

エビスビール YE4D

350ml×13、500ml×2【外寸】45×35×7cm

75-5636 税
込3,960円

本
体3,600円

素材と製法にこだわった
ザ・プレミアムモルツ。
華やかな香りと、上質な
コクをお楽しみください。

10
㋱税込3,300円サントリー

ザ・プレミアムモルツ 
BPD3S

350ml×12【外寸】20×27×13cm

75-5601 税
込2,970円

本
体2,700円

10
サントリー
ザ・プレミアムモルツ 
BPD5S

350ml×19【外寸】34×26×13cm

75-5644 税
込4,950円

本
体4,500円

10
サントリー
ザ・プレミアムモルツ 
BPD4S

350ml×15【外寸】21×34×13cm

75-5652 税
込3,960円

本
体3,600円

㋱税込4,400円㋱税込5,500円



ビ
ー
ル 3種 4種

2種

※写真はAJP-3です。

※写真はSDJ3です。※写真はK-PI3です。

29 お酒の販売は20歳以上の方に限らせていただきます。20歳未満の方の飲酒は法律で禁止されています。

缶ビールなのに、まるでお店の生ジョッキの
ように楽しめます。豊かな泡立ちで生ビール
のうまさがきわだちます。

麦芽100%を使用した贅沢な
ビールの詰め合わせです。

アサヒビールの
旗艦ブランドである
スーパードライギフトセット。

ギフト限定の特別な一番搾りです。

キリンビール
一番搾りプレミアム K-PI3

350ml×12【外寸】41×29×7cm

75-2279
75-2475

税
込3,135円
税
込3,300円

本
体2,850円
本
体3,000円

キリンビールキリンビール
一番搾り3種一番搾り3種
飲みくらべセット K-IPF3飲みくらべセット K-IPF3

キリン一番搾り生ビール（350ml×4、500ml
×2）、キリン一番搾り黒生・一番搾りプレミ
アム各350ml×3【外寸】44×28×7cm

75-2296
75-2491

税
込3,135円
税
込3,300円

本
体2,850円
本
体3,000円

アサヒビール
スーパードライ 
生ジョッキ缶 SDJ3

340ml×12【外寸】28×40×46cm

75-2309
75-2505

税
込3,135円
税
込3,300円

本
体2,850円
本
体3,000円

アサヒビール
アサヒビール4種 AJP-3

スーパードライ（350ml×4、500ml×2）、
スーパードライジャパンスペシャル・
花鳥風月・アサヒ生ビール各350ml×2
【外寸】44×28×7cm

75-2326
75-2521

税
込3,135円
税
込3,300円

本
体2,850円
本
体3,000円

一番搾りプレミアム K-PI5

350ml×20【外寸】28×34×13cm

75-2287
75-2483

税
込5,225円
税
込5,500円

本
体4,750円
本
体5,000円

スーパードライ 
生ジョッキ缶 SDJ5

340ml×20【外寸】34×28×14cm

75-2317
75-2513

税
込5,225円
税
込5,500円

本
体4,750円
本
体5,000円

アサヒビール4種 AJP-5

スーパードライ・アサヒ生ビール各350ml×
4、スーパードライジャパンスペシャル・花鳥
風月各350ml×6【外寸】28×34×14cm

75-2334
75-2539

税
込5,225円
税
込5,500円

本
体4,750円
本
体5,000円

10
㋱税込3,300円

アサヒビール
スーパードライ AS-3N

350ml×10、500ml×2【外寸】44×28×7cm

75-5678 税
込2,970円

本
体2,700円

10㋱税込4,400円

アサヒビール
スーパードライ AS-4G

350ml×10、500ml×5【外寸】45×35×7cm

75-5695 税
込3,960円

本
体3,600円

10
㋱税込5,500円

350ml×21【外寸】21×47×14cm

アサヒビール
スーパードライ AS-5N
75-5687 税

込4,950円
本
体4,500円

10
㋱税込4,400円

350ml×14、500ml×2【外寸】42×43×7cm

キリンビール
一番搾り生ビール K-IS4
75-5717 税

込3,960円
本
体3,600円

10
㋱税込3,300円

350ml×10、500ml×2【外寸】44×28×7cm

キリンビール
一番搾り生ビール K-IS3
75-5660 税

込2,970円
本
体2,700円

10
㋱税込5,500円

キリンビール
一番搾り生ビール K-IS5

350ml×21【外寸】22×47×13cm

75-5708 税
込4,950円

本
体4,500円

一
番
搾
り
製
法
で

生
み
出
す
お
い
し
さ
を

ア
ソ
ー
ト
に
し
ま
し
た
。

キリンビール
スプリングバレー豊潤・
シルクエール K-HS10

スプリングバレー（豊潤〈496〉・シルクエール
〈白〉各350ml×5）
【外寸】21×26×13cm

75-5725 税
込3,190円

本
体2,900円
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ご自宅用にも

30ご注文の受付は、記載の日までとなります お届け 00月00日までご注文 00月00日締切 商品のお届けは、記載の期間となりますお酒の販売は20歳以上の方に限らせていただきます。20歳未満の方の飲酒は法律で禁止されています。

カゴメカゴメ
国産プレミアムジュース国産プレミアムジュース
ギフトギフト

国産みかん・国産ふじ・国産王林・国産不知
火各125ml×3、国産ぶどう125ml×2
【賞】9ヶ月【外寸】31×27×6cm

75-2350
75-2556

税
込2,916円
税
込3,240円

本
体2,700円
本
体3,000円

カゴメカゴメ
野菜生活ギフト 野菜生活ギフト 
国産プレミアム国産プレミアム

野菜生活100国産プレミアム（白桃ミック
ス・ラフランスミックス・メロンミックス・
さくらんぼミックス各125ml×3、巨峰ミッ
クス・デコポンミックス各125ml×2）
【外寸】31×32×6cm

75-2342
75-2547

税
込2,916円
税
込3,240円

本
体2,700円
本
体3,000円

アサヒビール
スーパードライ
ファミリー FS-3N

スーパードライ（350ml×6、500ml×2）、
Welch’s100缶（コンコードグレープ280g
×4、マスカット・マンゴーブレンド各280g
×2）【外寸】36×42×7cm

75-2368
75-2564

税
込3,135円
税
込3,300円

本
体2,850円
本
体3,000円

サントリー
ザ・プレミアムモルツ
夏の限定ファミリー FE3S

ザ・プレミアムモルツ350ml×5、ザ・プレミ
アムモルツ醸造家の贈り物350ml×4、なっ
ちゃん290g（オレンジ・りんご・白ぶどう×
各2）【外寸】21×34×13cm

75-2376
75-2572

税
込3,135円
税
込3,300円

本
体2,850円
本
体3,000円

カゴメ
フルーツ+野菜飲料 
KSR-30L

100CAN（アップル・オレンジ・グレープ・パ
インアップル各160g缶×2）、野菜生活100
（オリジナル・ベリーサラダ・マンゴーサラ
ダ・アップルサラダ各160g缶×4）
【外寸】29×45×6cm

75-2385
75-2580

税
込2,916円
税
込3,240円

本
体2,700円
本
体3,000円

サントリーサントリー
ザ・プレミアムモルツザ・プレミアムモルツ
夏の限定ファミリー 夏の限定ファミリー FE4S

ザ・プレミアムモルツ350ml×6、ザ・プレミ
アムモルツ醸造家の贈り物350ml×6、なっ
ちゃん290g（オレンジ・りんご・白ぶどう×
各2）【外寸】21×40×13cm

75-2415
75-2610

税
込4,180円
税
込4,400円

本
体3,800円
本
体4,000円

アサヒビールアサヒビール
スーパードライスーパードライ
ファミリー FS-4Nファミリー FS-4N

スーパードライ（350ml×8、500ml×4）、
Welch’s100缶（コンコードグレープ・マス
カット・マンゴーブレンド各280g×2）
【外寸】42×42×7cm

75-2406
75-2602

税
込4,180円
税
込4,400円

本
体3,800円
本
体4,000円

ウェルチ160g缶（ホワイトグレープ&レモ
ン・アップル×各6、コンコードグレープ・オ
レンジ・パインアップルブレンド・マンゴー
ブレンド×各3）【外寸】30×45×6cm

アサヒ飲料アサヒ飲料
「ウェルチ」ギフト 「ウェルチ」ギフト W30R
75-2431
75-2637

税
込3,078円
税
込3,240円

本
体2,850円
本
体3,000円

サントリーサントリー
ザ・プレミアムモルツザ・プレミアムモルツ
夏の限定ファミリー 夏の限定ファミリー FE5S

ザ・プレミアムモルツ350ml×8、ザ・プレミ
アムモルツ醸造家の贈り物350ml×6、なっ
ちゃん290g（オレンジ・りんご×各4、白ぶ
どう×3）【外寸】26×47×13cm

75-2457
75-2653

税
込5,225円
税
込5,500円

本
体4,750円
本
体5,000円

アサヒビールアサヒビール
スーパードライスーパードライ
ファミリー FS-5Nファミリー FS-5N

スーパードライ350ml×14、Welch’s100
缶（コンコードグレープ280g×6、マスカッ
ト・マンゴーブレンド各280g×4）
【外寸】28×47×14cm

75-2449
75-2645

税
込5,225円
税
込5,500円

本
体4,750円
本
体5,000円

15

「ちょっと贅沢な珈琲店」ボトルコーヒー無
糖（コクの余韻・香りの余韻各900ml×1）、
「紅茶物語」ボトルティー無糖（アールグレ
イ・イングリッシュブレックファースト各
900ml×1）、「Welch’s」（グレープ100・オ
レンジ100各800g×1）【賞】9ヶ月
【外寸】28×47×9cm

味の素AGF
AGFファミリー飲料
ギフト LR-30 ㋱税込3,240円

75-5733 税
込2,754円

本
体2,550円

にんじん60%に果汁40%をミックス。国産
素材主体のフルーツ感あるジュースです。

※お届け時、包材が
変更になる場合があります。

ミックスキャロット

160g缶×30【外寸】33×27×9cm

75-2466
75-2661

税
込3,078円
税
込3,240円

本
体2,850円
本
体3,000円 〔サッポロビール〕エビスビール350ml×7、

〔柿安本店〕牛肉蓮根しぐれ煮・竹の子旨煮
各50g×1、そぼろ味噌味あわせ90g・きゃ
ら蕗60g×各1【賞】料亭しぐれ煮9ヶ月
【外寸】29×36×8cm

サッポロビール・柿安本店
エビスビール・柿安セット
75-2474
75-2679

税
込4,620円
税
込4,950円

本
体4,200円
本
体4,500円

果汁100％

果汁100％
デルモンテデルモンテ
スマートパッケージスマートパッケージ
100%果汁飲料 DSF-30100%果汁飲料 DSF-30

オレンジ・パイナップル・グレープ・ホワイ
トグレープ各160g缶×4、アップル160g缶
×8【外寸】22×32×10cm

75-2423
75-2628

税
込3,078円
税
込3,240円

本
体2,850円
本
体3,000円

果汁100％

※お届け時、缶デザインが
　変更になる場合があります。

340ml×24【外寸】27×41×13cm

アサヒビール
スーパードライ 
生ジョッキ
75-5741 税

込6,160円
本
体5,600円

ウェルチ160g缶（ホワイトグレープ&レモ
ン・アップル・コンコードグレープ・オレン
ジ・パインアップルブレンド・マンゴーブレ
ンド×各6）【外寸】34×35×10cm

アサヒ飲料
「ウェルチ」ギフト W50R
75-2393
75-2598

税
込5,130円
税
込5,400円

本
体4,750円
本
体5,000円

果汁100％
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よかった！の声
毎年友人と自分用に注文。
おいしくて好評です。

31 7月2日までの早期割引価格 早期割引終了後の通常価格 お届け日指定ができません お届け期間指定ができません

岡山県産のフルーツを
粗く搾った100%
ストレートジュース。
果物本来の香りをそのまま
味わうことができます。

青
森
県
産
の
り
ん
ご
5
品
種
を

各
品
種
ご
と
に
搾
っ
た

1
0
0
%
ス
ト
レ
ー
ト
ジ
ュ
ー
ス
。

ス
ト
レ
ー
ト
1
0
0
%
ジ
ュ
ー
ス
。

原
材
料
は
す
べ
て
和
歌
山
県
産
。

味
が
濃
く
の
ど
越
し
ス
ッ
キ
リ
。

大
分
県
産
か
ぼ
す
、国
産
み
か
ん
、

大
分
県
産
ゆ
ず
、国
産
り
ん
ご
を
使
っ
た

つ
ぶ
ら
な
ド
リ
ン
ク
詰
め
合
わ
せ
。

瀬
戸
内
の
島
々
で
収
穫
し
た

か
ん
き
つ
類
を
搾
り
、

1
0
0
%
ジ
ュ
ー
ス
に
仕
上
げ
ま
し
た
。
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<青森>JAアオレン
希望の雫

（りんごジュース）

1L（りんご:青森県産）×6【外寸】19×28×29cm

75-5759 税
込3,456円

本
体3,200円

<和歌山・有田>伊藤農園
100%ピュアジュース750ml 5本

ピュアジュース750ml（みかん×2、きよみ・はっさく・あま
なつ×各1）【外寸】32×50×9cm

75-2520
75-2726

税
込5,724円
税
込5,886円

本
体5,300円
本
体5,450円

<和歌山・有田>伊藤農園
100%ピュアジュース&ジュレ

ピュアジュース180ml（みかん×2、きよみ・不知火・あまな
つ×各1）、ピュアフルーツ寒天ジュレ90g（みかん×2、きよ
み・あまなつ×各1）【賞】120日【外寸】22×35×7cm

75-5776 税
込3,348円

本
体3,100円

<京都>宇治の露製茶
銘茶詰合せ 
UP-30 ㋱税込3,240円

煎茶110g・香り煎茶100g×各1
（茶葉:国産）【外寸】15×17×8cm

75-5792 税
込2,916円

本
体2,700円

<京都>ちきりや
有機茶2本詰合せ 
YS-30

京都府産有機栽培茶・静岡県産有機栽培茶各
100g紙缶×1【賞】10ヶ月【外寸】17×17×9cm

75-5784 税
込2,754円

本
体2,550円

㋱税込3,240円

<岡山>elims<岡山>elims
岡山果実の粗搾りジュース岡山果実の粗搾りジュース

白桃（加糖）・マスカット・ピオーネ・みかん・和梨各100ml×2
【外寸】24×30×5cm

75-2482
75-2687

税
込3,240円
税
込3,564円

本
体3,000円
本
体3,300円

<青森>青森県りんごジュース
シャイニー林檎倶楽部ギフト SY-A

ふじ・王林・紅玉・ジョナゴールド・つがる各180ml×3
【外寸】36×38×8cm

75-2512
75-2717

税
込3,348円
税
込3,564円

本
体3,100円
本
体3,300円

<愛媛>伯方果汁
えひめのストレートジュース

みかん・きよみ・デコタンゴール・甘夏みかんストレート各
500ml×3【外寸】25×32×20cm

75-2504
75-2709

税
込4,860円
税
込5,076円

本
体4,500円
本
体4,700円

<和歌山・有田>早和果樹園
有田みかんジュース「飲むみかん」

180ml×10【外寸】28×40×8cm

75-2490
75-2696

税
込4,104円
税
込4,536円

本
体3,800円
本
体4,200円

<大分>ジェイエイフーズおおいた
つぶらなバラエティセット

つぶらなカボス・つぶらなミカン・つぶらなユズ・つぶらなリ
ンゴ各190g×5【外寸】22×27×14cm

75-5767 税
込3,780円

本
体3,500円

<長野>アルプス
ワイナリーこだわりの
グレープジュース

1L（ぶどう:米国・チリ産）×6
【外寸】19×29×29cm

75-5814 税
込3,650円

本
体3,380円

果汁100％

果汁100％

果汁100％果汁100％果汁100％

果汁100％

果汁100％

5

山形食品
山形代表果汁飲料ギフト

山形代表（とまと・りんご・もも×各3、ぶどう・
かき・らふらんす×各2）（計15缶）
【外寸】29×30×6cm

75-5806 税
込4,320円

本
体4,000円

果汁100％



飲
　
料

「たった一杯で、幸せになるコーヒー
屋」。猿田彦珈琲が目指す味をご自宅
でお楽しみいただけます。

32くわしくは「ご注文方法について」ページでご確認ください 同一お届け先に複数個ご注文いただいても別々に届く場合があります 冷凍でお届け 冷蔵でお届け

「一杯のおいしいコーヒーを通じて、
お客様に安らぎと活力を提供する」
コーヒーショップです。

昭和9年、大阪・千日前で創業。
「深煎りの極み」と称される濃厚な
珈琲が愛され続けています。

世界各地の農園から原料を選定。
産地特有の持ち味を調合して
独自のブレンドを創り出しています。

味の特長やグレードでコーヒー鑑定士が
吟味を重ねたこだわりのアイスコーヒー。

スペシャルティコーヒー100%使用、こだわり
の豆（原料）、焙煎、ブレンドを追求したリキッド
アイスコーヒーと、一番人気ドリップバッグの
詰め合わせ。

独自焙煎で独特のうまみと苦味、
コクを醸し出した本格派の
エスプレッソアイスコーヒー。

こだわり製法で焙煎・抽出した、
2種類のオリジナルリキッド
コーヒーをセットにしました。

<大阪・千日前>丸福珈琲店
昭和九年伝承 
アイス珈琲詰合せ

甘さひかえめ・無糖各1L×2【賞】9ヶ月
【外寸】25×32×8cm

75-5830 税
込2,916円

本
体2,700円

ドトールコーヒー
リキッドコーヒー詰合せ 
DL-30

アイスコーヒー無糖1L×3、炭焼アイスコー
ヒー無糖1L×2【賞】9ヶ月
【外寸】25×39×8cm

75-2546
75-2742

税
込3,078円
税
込3,240円

本
体2,850円
本
体3,000円

UCC上島珈琲
ゴールドスペシャル
ワンドリップコーヒー
アソート YGP-30

フローラルダンス・チョコレートムード各
10g×4、フルーティウェーブ・ナッツビー
ト各10g×8【外寸】27×35×5cm

75-5857 税
込2,916円

本
体2,700円

<東京・恵比寿>猿田彦珈琲
アイスコーヒー&
ドリップギフト DLG-30

リキッドアイスコーヒー無糖600ml×2、
大吉ブレンドドリップバッグ12g×5
【賞】6ヶ月【外寸】27×30×8cm

75-5822 税
込3,888円

本
体3,600円

スペシャルブレンド無糖700ml×2、モカブ
レンド無糖・ヘイシャンブルーブレンド無
糖各700ml×1【賞】9ヶ月
【外寸】29×35×8cm

<大阪>ハマヤ
グランデックス 
アイスコーヒーギフト 
LS-30GR
75-2538
75-2734

税
込3,078円
税
込3,240円

本
体2,850円
本
体3,000円

10

㋱税込3,240円 ドトールコーヒー
アイスコーヒー&ゼリー
詰合せ DLJ-30

アイスコーヒー無糖1L×2、メロンゼリー・
ピーチゼリー各70g×4【賞】9ヶ月
【外寸】25×34×8cm

75-2555
75-2750

税
込3,132円
税
込3,240円

本
体2,900円
本
体3,000円

一杯分の美味しさを味わえる
ドリップタイプ。

ネスレ日本
スターバックスオリガミ
パーソナルドリップ

スターバックスオリガミ®パーソナルド
リップ®コーヒー（ハウスブレンド［9g×
4］×2、エスプレッソロースト・カフェベロ
ナ［各9g×4］×各1）【賞】10ヶ月
【外寸】16×41×9cm

75-5848 税
込3,240円

本
体3,000円

10

㋱税込3,240円UCC上島珈琲
インスタントコーヒー
ギフト D-30B

マイルドブレンド・ザブレンド114スペ
シャル各70g×1、リッチブレンド70g×3
【外寸】32×24×7cm

75-5865 税
込2,916円

本
体2,700円

片岡物産
モンカフェ
ドリップコーヒー MCS-50

コロンビアブレンド・モカブレンド（各8g×
5）×各2、コスタリカブレンド（7.5g×5）×
2、スペシャルブレンド（7.5g×5）・キリマ
ンジャロブレンド（8g×5）×各1
【外寸】47×33×8cm

75-2597
75-2793

税
込5,292円
税
込5,832円

本
体4,900円
本
体5,400円

片岡物産
モンカフェ
ドリップコーヒー MCS-30

スペシャルブレンド・コスタリカブレンド
（各7.5g×5）×各1、コロンビアブレンド・
モカブレンド・キリマンジャロブレンド（各
8g×5）×各1【外寸】24×41×8cm

75-2563
75-2768

税
込3,186円
税
込3,564円

本
体2,950円
本
体3,300円

ネスレ日本ネスレ日本
ネスカフェプレミアムネスカフェプレミアム
レギュラーソリュブルレギュラーソリュブル
コーヒー N55-VAコーヒー N55-VA

ゴールドブレンド（オリジナル・コク深め各
65g×2、香り華やぐ65g×1）、プレジデン
ト65g×1、エクセラ80g×2
【外寸】27×32×7cm

75-2571
75-2777

税
込5,724円
税
込5,940円

本
体5,300円
本
体5,500円

ネスレ日本ネスレ日本
ネスカフェプレミアムネスカフェプレミアム
レギュラーソリュブルレギュラーソリュブル
コーヒー N35-VAコーヒー N35-VA

ゴールドブレンド（オリジナル・香り華やぐ
各65g×1）、プレジデント65g×1、エクセ
ラ80g×3【外寸】27×24×7cm

75-2589
75-2785

税
込3,564円
税
込3,780円

本
体3,300円
本
体3,500円



食
　
品

α-リノレン酸を含む低温圧搾法で搾油した
アマニ油と、ドレッシングのセットです。

33 出荷後2日目以降のお届けになる地域にはお届けできません 出荷後3日目以降のお届けになる地域にはお届けできません

N
o.
1
オ
リ
ー
ブ
オ
イ
ル
ギ
フ
ト。

10

日清オイリオ
早摘みグリーンオリーブが贅沢な
ボスコギフト BG-30A

「BOSCO」EXVオリーブオイル140g×4、オリーブオイル
140g×2【外寸】19×33×6cm

75-2636
75-2831

税
込3,024円
税
込3,240円

本
体2,800円
本
体3,000円

日清オイリオ
早摘みグリーンオリーブが贅沢な
ボスコギフト BG-50A

「BOSCO」EXVオリーブオイル140g×6、オリーブオイル
140g×4【外寸】37×28×6cm

75-2619
75-2815

税
込5,022円
税
込5,400円

本
体4,650円
本
体5,000円

<和歌山>築野食品工業
こめ油ギフトセット 
TFKA-30

500g×6【外寸】22×43×7cm

75-2678
75-2874

税
込3,132円
税
込3,240円

本
体2,900円
本
体3,000円

ニップン
アマニギフトセット

アマニ油100g×3、アマニ油入りドレッシ
ング（和風たまねぎ・ごま各150ml×1）

【外寸】17×27×6cm

75-2660
75-2866

税
込4,104円
税
込4,320円

本
体3,800円
本
体4,000円

おいしさと健康を考えたバラエティ豊かな
食用油を詰め合わせたギフト。

15

日清オイリオ
日清こめ油&ヘルシーオイル
ギフト BPH-30

健康オイルアマニプラス・ヘルシーリセッタ・日清こめ油
各350g×2【外寸】22×45×6cm

㋱税込3,240円

75-5873 税
込2,754円

本
体2,550円

久
世
福
商
店
人
気
の
だ
し・ご
飯
の
お
供
の

詰
め
合
わ
せ
。

主
原
料
を
国
産
に
こ
だ
わ
っ
た

久
世
福
商
店
ご
飯
の
お
か
ず
詰
め
合
わ
せ
。

人
気
の
北
海
道
牛
し
ぐ
れ
シ

リ
ー
ズ
3
種
の
詰
め
合
わ
せ
。

北
海
道
産
牛
肉
の
赤
身
肉
を
使

用
し
、昔
な
が
ら
の
調
味
料
で
仕

上
げ
た
し
ぐ
れ
煮
で
す
。ご
飯
の

お
供
、お
酒
の
お
つ
ま
み
に
。

久世福商店
久世福の
だしとご飯のおかずセット

九条ねぎ味噌・海苔佃煮あおさ各120g×1、七味なめ茸
105g×1、久世福のだし5包入×2【外寸】33×20×7cm

75-2601
75-2807

税
込3,240円
税
込3,456円

本
体3,000円
本
体3,200円

久世福商店
久世福ご飯のおかず 6本セット

九条ねぎ味噌・青唐辛子味噌各120g×1、なめ茸・七味なめ
茸各105g×1、海苔佃煮（バター・あおさ各120g×1）

【賞】8ヶ月【外寸】19×22×6cm

75-2627
75-2823

税
込3,240円
税
込3,456円

本
体3,000円
本
体3,200円

15

日清オイリオ日清オイリオ
日清こめ油&ヘルシーオイル
ギフト BPH-50

健康オイルアマニプラス350g×2、ヘルシーリセッタ350g
×3、日清こめ油350g×5【外寸】43×38×6cm

㋱税込5,400円

75-5881 税
込4,590円

本
体4,250円

味の素味の素
和洋中バラエティ調味料和洋中バラエティ調味料
ギフト A-30Tギフト A-30T

ほんだし・丸鶏がらスープ各48g×1、瀬戸の
ほんじお焼き塩80g・コンソメ顆粒タイプ
50g×各1、〔AJINOMOTO〕べに花油・伝承
のおいしさ3種のブレンド匠の油・さらさら
キャノーラ油健康プラス各350g×1、オリー
ブオイルエクストラバージン・一番しぼり純
正ごま油各150g×1【外寸】32×37×6cm

75-2652
75-2857

税
込3,078円
税
込3,240円

本
体2,850円
本
体3,000円

味の素味の素
和洋中バラエティ調味料和洋中バラエティ調味料
ギフト A-50Tギフト A-50T

ほんだし90g・瀬戸のほんじお焼き塩80g・ 
コンソメ顆粒タイプ50g×各1、ほんだし 
こんぶだし・丸 鶏 がらスープ 各48g×1、 

〔AJINOMOTO〕べに花油・伝承のおいしさ3
種のブレンド匠の油・キャノーラ油&コーン油
健康ブレンドライトバランス各350g×1、さら
さらキャノーラ油健康プラス350g×2、オリー
ブオイルエクストラバージン・一番しぼり純正
ごま油各150g×1【外寸】32×51×6cm

75-2644
75-2849

税
込4,860円
税
込5,400円

本
体4,500円
本
体5,000円

<広島>アサムラサキ
モンドセレクション金賞
5点セット MS-30

かき醤油・白だしかき醤油各600ml×1、ご
まだれ350g×1、金ごまわさびドレッシン
グ・クルミドレッシング各220ml×1

【賞】6ヶ月【外寸】24×38×9cm

㋱税込3,240円

75-5911 税
込2,916円

本
体2,700円

セゾンファクトリー
ドレッシング5本詰合せ DR-30

たまねぎ・にんじん・爽レモン・焙煎ごま各160ml×1、柚子
フレンチ150ml×1【外寸】23×34×6cm

75-5903 税
込3,240円

本
体3,000円

北海大和
贅鮮 北海道牛しぐれ
3種詰合せ GS-M4R

北海道牛しぐれ90g×2、北海道牛しぐれごぼう
80g・北海道牛しぐれ蝦夷舞茸100g×各1

【外寸】20×14×6cm

75-5899 税
込3,564円

本
体3,300円

こめ油は、国産の米糠と胚芽から抽出・
精製された、良質なサラダ油です。



便
利
ギ
フ
ト

よかった！の声
角煮がザクザク入っていて
美味しかったです。

よかった！の声
レンジでチンして簡単に
食べられ、美味しいです。

よかった！の声
デミグラスソースがとっても
美味しかったです。

うれしい

34簡易包装でお届け 簡易包装でお届け全包装指定はできません簡易包装でお届け二重包装指定はできません

国
産
牛・豚
肉
を
使
用
し
、ふ
っ
く
ら
仕
上
げ
た

ハ
ン
バ
ー
グ
で
す
。ソ
ー
ス
は
濃
厚
デ
ミ
ソ
ー
ス
と

和
風
お
ろ
し
の
2
種
類
。

湯
せ
ん
ま
た
は
電
子
レ
ン
ジ
で
お
手
軽
に

お
召
し
上
が
り
い
た
だ
け
ま
す
。

和食料理人が長崎の伝
統製法でつくる角煮ま
んと、角煮の旨みが
たっぷり染み込むおに
ぎりのセット。電子レ
ンジで温めるだけ。

<神戸>開花亭<神戸>開花亭
芳醇煮込み ビーフカレー&芳醇煮込み ビーフカレー&
煮込みハンバーグ煮込みハンバーグ

ビーフカレー200g・煮込みハンバーグ220g
×各4【賞】8ヶ月【外寸】28×32×6cm

75-5929 税
込4,298円

本
体3,980円

JA全農ミートフーズ
贅沢団欒 国産牛・豚ハンバーグセット

国産牛・豚使用ハンバーグ（濃厚デミグラスソース・和風おろし各135g×4）
【外寸】18×32×7cm

75-2725
75-2920

税
込4,104円
税
込4,536円

本
体3,800円
本
体4,200円

国産牛の旨みが溶け込んだ贅沢な味わいです。
湯せんで簡単調理。

ゴ
ロ
ゴ
ロ
と
し
た
ボ
リ
ュ
ー
ム
の
あ
る

牛
た
ん
入
り
で
、オ
リ
ジ
ナ
ル
の

デ
ミ
グ
ラ
ス
ソ
ー
ス
と
の
相
性
も
い
い

本
格
レ
ト
ル
ト
シ
チ
ュ
ー
。

※ご飯は付いていません。

うな重310g×2（うなぎ:鹿児島県産、米:佐賀県産）、添付た
れ・さんしょう×各2【外寸】15×34×6cm

<鹿児島>山田水産
霧島湧水うなぎ重
75-2695
75-2890

税
込6,264円
税
込6,480円

本
体5,800円
本
体6,000円

<長崎>こじま<長崎>こじま
角煮まん・角煮まん・
角煮めし角煮めし
おにぎり詰合せおにぎり詰合せ

角煮めしおにぎり100g×5（うるち米・もち米:国産）、角煮ま
ん90g×4【賞】90日【外寸】26×23×8cm

75-2686
75-2882

税
込4,298円
税
込4,536円

本
体3,980円
本
体4,200円

<京都>どんぐり
京漬物の入った
京都米の焼おにぎり

しば漬・みぶ菜漬・白菜漬・柚子だいこん各80g×3（計12個）
（米:国産）【外寸】18×31×9cm

75-2708
75-2904

税
込3,024円
税
込3,240円

本
体2,800円
本
体3,000円

180g×6【外寸】20×43×5cm

<兵庫・三田>三田屋総本家
国産牛の牛すき焼丼
75-5937 税

込5,130円
本
体4,750円

<宮城>キスケフーズ
味の牛たん喜助 
たっぷり牛たん
シチューセット GS-4

250g×4【外寸】23×30×4cm

75-2716
75-2912

税
込3,996円
税
込4,320円

本
体3,700円
本
体4,000円



便
利
ギ
フ
ト

よかった！の声
ボリュームがあって美味しく
いただきました。

粉末タイプ

もらって

フリーズドライ
タイプ

35 包装紙のつかないダンボール等でお届け 包装紙のつかない発泡スチロール箱でお届け 包装紙で全体を包装してお届け

北海道のおいしさをギュッと詰め込んだ
スープ。8種類の味が簡単便利に味わえます。

森山ナポリ厳選の3種類の手づくりピザを
ギフトセットにしてお届けします。

素材の持ち味を生かし、
丁寧に仕上げたレトルト
スープセットです。

北海道産とうもろこしのスープ・ミネスト
ローネ・北海道産かぼちゃのスープ各160g
×3、クラムチャウダー・淡路島産たまねぎ
のオニオンスープ・ボルシチスープ各160g
×1、京都府産聖護院かぶらのスープ160g×2
【外寸】36×35×6cm

エム・シーシー食品エム・シーシー食品
スープギフト SG-30Bスープギフト SG-30B
75-2776
75-2971

税
込3,078円
税
込3,240円

本
体2,850円
本
体3,000円

サーモンクリームスープ（17.2g×4）・インカ
のめざめポタージュ（20g×4）×各1、コーン
スープ・アスパラスープ・かぼちゃスープ・
チーズコーンスープ（各16.5g×4）×各1、札幌
黄玉ねぎスープ・オニオンスープ（各7g×4）
×各1【外寸】29×43×6cm

北海大和
北海道スープギフトセット
75-2733
75-2938

税
込3,078円
税
込3,240円

本
体2,850円
本
体3,000円

アサヒグループ食品アサヒグループ食品
アマノフーズ　アマノフーズ　
減塩おみそ汁ギフト　減塩おみそ汁ギフト　
M-300GM-300G

減塩いつものおみそ汁（とうふ・なす・ほう
れん草×各6、赤だし三つ葉入り・なめこ赤
だし・長ねぎ×各3）（計27食）
【外寸】41×27×8cm

75-2741
75-2947

税
込3,078円
税
込3,240円

本
体2,850円
本
体3,000円

豊富な種類の野菜、豆、大麦、
小麦がたっぷり入った
レトルト野菜スープ。
食塩相当量1g以下。

カゴメ
野菜たっぷりスープ 
SO-30

トマトのスープ・豆のスープ・かぼちゃの
スープ各160g×3【外寸】18×40×6cm

75-2784
75-2989

税
込3,024円
税
込3,240円

本
体2,800円
本
体3,000円

いつものおみそ汁贅沢（焼なす・なめこ・豚汁×各4、炒め野菜・とう
ふ・かに汁・しじみ赤だし×各2）（計20食）【外寸】28×44×6cm

アサヒグループ食品
アマノフーズ おみそ汁贅沢ギフト 
M-300RB
75-2759
75-2955

税
込3,078円
税
込3,240円

本
体2,850円
本
体3,000円

いつものおみそ汁贅沢（なめこ・豚汁×各6、焼なす・炒め野菜・しじみ
赤だし・かに汁×各4、とうふ×2）（計30食）【外寸】41×44×6cm

アサヒグループ食品アサヒグループ食品
アマノフーズ おみそ汁贅沢ギフト アマノフーズ おみそ汁贅沢ギフト 
M-500RBM-500RB
75-2767
75-2963

税
込5,130円
税
込5,400円

本
体4,750円
本
体5,000円

こ
だ
わ
り
の
お
み
そ
汁
と
人
気
商
品
を

詰
め
合
わ
せ
た
ギ
フ
ト
セ
ッ
ト
。

<石川>森山ナポリ
厳選ピザ3枚セット

マスカルポーネとバジル270g・能登豚ロー
ストとルッコラ270g・3種のきのこベーコ
ンチーズ280g×各1【賞】6ヶ月
【外寸】26×22×12cm

75-5946 税
込4,212円

本
体3,900円



有
名
店
グ
ル
メ

よかった！の声
ごまの風味が濃い。
やはり本場の味は違う。

よかった！の声
真鯛のすり身と
梅干がマッチ。
ごはんのお供に
最高です。

36【外寸】…商品お届け時の外寸サイズです　〈地名〉はメーカーや店舗所在地　　㋱…メーカー希望小売価格(税込)　※税込価格は本体価格に消費税率を掛け、小数点以下を四捨五入

採れたての美味しさと品質にこだわった
「味のり」と「焼のり」の詰め合わせギフトです。一番摘み海苔（兵庫県産）を使用し、

海苔本来の風味を損なうことのない
独自の味付けをしました。

15

2515

南高梅の種を取り、中に
甘酢みそで味付けした
紀州産真鯛のほぐし身
を詰めたご飯のお供で
す。お茶漬け、お酒の肴
にもおすすめです。

<和歌山・串本>岩谷
紀州 梅真鯛梅

約33g×6【賞】6ヶ月【外寸】15×20×7cm

75-5997 税
込3,564円

本
体3,300円

<大阪>つるとんたん
半生うどん詰合せ（6人前）

半生うどん300g×3（6人前）、おうどんのお出汁300ml・お
うどんのつけつゆ150ml×各2、カレーのお出汁250g×2
【賞】45日【外寸】30×30×9cm

75-5954 税
込4,493円

本
体4,160円

300年の歴史と伝統を誇るそば処兵庫出石の味。麺のコシと
食感の良さにこだわり仕上げました。かつおだしの効いた
ざるそば専用ストレートつゆでお召し上がりください。

生うどんとかわらない、こだわりの半生うどんと、人気のお
だし3種がセットになりました。艶やかなうどんの喉ごしと
食感を是非ご堪能くださいませ。 

高
野
山
内
に
て
精
進
料
理
と
し
て

古
く
か
ら
作
ら
れ
、高
野
山
の
特
産
品
で
あ
る

「
ご
ま
豆
腐
」。3
種
類
の
味
の
詰
め
合
わ
せ
を

ご
賞
味
く
だ
さ
い
。

<兵庫・出石>田中屋食品
出石蕎麦 半なま（ざる用） ST-661

そば160g・つゆ100ml×各5【賞】90日
【外寸】21×30×6cm

75-5962 税
込3,240円

本
体3,000円

<和歌山>大覚総本舗
高野山特産 ごま豆腐3種詰合せ

ごま豆腐・黒ごま豆腐・ゆず入りごま豆腐各100g×4、液体
調味料（ゆず風味醤油たれ）5g×12【賞】90日
【外寸】26×34×4cm

75-2792
75-2997

税
込3,456円
税
込4,050円

本
体3,200円
本
体3,750円

大森屋
舞すがた卓上のり・お茶漬・ふりかけ
詰合せ NTF-30N

味付のり（10切50枚）×3、緑黄野菜ふりかけ・かつおふりか
け（各2.5g×10）×各1、のり茶づけ（5.4g×8）×2
【外寸】25×42×9cm

㋱税込3,240円

75-5970 税
込2,754円

本
体2,550円

白子
有明海産のり詰合せ NF-30E

味のり・焼のり（各8切5枚×12）×各1、焼のり（2切8枚×2）
×1【外寸】24×32×8cm

㋱税込3,240円

75-6012 税
込2,754円

本
体2,550円

札幌グランドホテル
冷製スープ詰合せ CR-30E

冷製コーンスープ・冷製パンプキンスープ・冷製トマトスー
プ・ビシソワーズ各120g×2【外寸】34×45×3cm

75-5988 税
込3,240円

本
体3,000円

<兵庫>鍵庄
明石味のり P-06

（8切56枚）×6【賞】9ヶ月【外寸】18×29×20cm

75-6004 税
込3,564円

本
体3,300円

有明海産の「味のり」と「焼のり」の詰め合わせ。

白子
海苔詰合せ AKA-501

味のり（8切5枚×27）・焼のり（8切5枚×12）×各2
【外寸】24×48×8cm

㋱税込5,400円

75-6020 税
込4,050円

本
体3,750円



有
名
店
グ
ル
メ

よかった！の声
歯ごたえが良く、いろいろな
味があり美味しいです。

よかった！の声
出来たてのような食感で
とても美味しかったです。

※写真はFB50です。

37 【賞】…賞味期限（製造日より1年未満は記載。お届け後の残日数ではありません。） 色付き文字の場合は賞味期限が短い商品です。お届け日の指定をおすすめします。

棒天やニラ天、
ごぼう天など
定番のさつま揚げを
詰め合わせました。

魚本来のうまみと食感に
こだわった、仙台名産の
笹かまぼこ・揚げかまぼこ
の詰め合わせです。

※メーカーオリジナルの有田焼容器に
　入れてお届けします。

古
く
か
ら
桑
名
に
伝
わ
る
伝
統
製

法
で
牛
肉
の
旨
み
を
生
か
し
た
逸

品
が
、
柿
安
自
慢
の「
料
亭
し
ぐ
れ

煮
」
で
す
。熟
練
し
た
職
人
の
手
に

よ
り
、厳
選
さ
れ
た
素
材
を
ふ
ん
わ

り
と
や
わ
ら
か
く
炊
き
上
げ
ま
す
。

江
戸
っ
子
に
愛
さ
れ
続
け
る
牛
鍋
の

味
を
、
家
庭
で
も
味
わ
い
た
い
と
の

声
に
お
応
え
し
て
作
ら
れ
た
「
牛
肉

佃
煮
」。厳
選
し
た
牛
肉
の
旨
み
を
生

か
し
、
や
わ
ら
か
く
炊
き
上
げ
た
味

わ
い
は
、
ご
飯
の
お
供
や
お
酒
の
肴

に
最
適
で
す
。

棒天×4、ニラ天・ごぼう天×各3、小判天・飛魚天×各2、人参天・
チーズ天・芋天・櫻島天・錦江天×各1、オニオン天×5【賞】7日
【外寸】28×22×6cm

<鹿児島>薩摩家
さつま揚げ詰合せ
75-2856
75-3056

税
込3,024円
税
込3,240円

本
体2,800円
本
体3,000円

<宮城・仙台>鐘崎
笹かまぼこ詰合せ TT-38

大漁旗×6、味ささ（チーズ）×4、伊達揚げ×3、旨揚
げ（さつま・ごぼう×各3）【賞】8日
【外寸】28×32×6cm

75-2865
75-3064

税
込4,428円
税
込4,860円

本
体4,100円
本
体4,500円

創
業
明
治
28
年
。

浅
草
今
半
の
佃
煮
に
は
、

牛
鍋
の
美
味
し
さ
だ
け
で
な
く
、

心
は
ず
む
食
の
楽
し
さ
ま
で
も

炊
き
込
め
ら
れ
て
い
ま
す
。

<東京>浅草今半
牛肉佃煮詰合せ N-30

牛肉すきやき・牛肉ごぼう・牛肉しめじ各
60g×1、牛肉しいたけ70g×1【賞】9ヶ月
【外寸】22×32×3cm

75-2848
75-3047

税
込3,218円
税
込3,456円

本
体2,980円
本
体3,200円

<東京>浅草今半
牛肉佃煮詰合せ N-50

牛肉すきやき・牛肉ごぼう・牛肉れんこん・
牛肉まいたけ各60g×1、牛肉やわらか煮・
牛肉しいたけ各70g×1【賞】9ヶ月
【外寸】32×33×3cm

75-2830
75-3039

税
込5,378円
税
込5,724円

本
体4,980円
本
体5,300円

<三重>柿安本店
料亭しぐれ煮詰合せ FB30

牛肉茸くらべ・牛肉ごぼうしぐれ煮・竹の子
旨煮各50g×1、帆立うすだき40g・そぼろ
味噌味あわせ90g×各1【賞】9ヶ月
【外寸】25×31×3cm

75-2806
75-3005

税
込3,132円
税
込3,240円

本
体2,900円
本
体3,000円

FB50

減塩牛肉しぐれ・くるみ牛肉うま味炊き・牛
肉茸くらべ・牛肉ごぼうしぐれ煮・減塩鰹こ
んぶ・くるみとちりめん旨味炊き各50g×
1、帆立うすだき40g×1【賞】9ヶ月
【外寸】31×36×3cm

75-2822
75-3021

税
込5,184円
税
込5,400円

本
体4,800円
本
体5,000円

FB40

牛肉しぐれエクストラバージンオリーブオ
イル仕立て・牛肉茸くらべ・牛肉ごぼうしぐ
れ煮・減塩鰹こんぶ各50g×1、帆立うすだ
き40g・そぼろ味噌味あわせ90g×各1
【賞】9ヶ月【外寸】30×32×3cm

75-2814
75-3013

税
込4,104円
税
込4,320円

本
体3,800円
本
体4,000円

<滋賀>鮎家
鮎家の創作料理詰合せ N30

鮎家のあゆ巻190g・あゆ甘露煮150g×各1
【賞】6ヶ月【外寸】26×16×4cm

75-6063 税
込3,240円

本
体3,000円

<滋賀>鮎家
鮎家 お詰合せ N50

鮎家のあゆ巻190g・あゆ甘露煮150g・紅鮭
紅葉巻90g・たら子淡雪85g×各1
【賞】6ヶ月【外寸】26×28×4cm

75-6055 税
込5,400円

本
体5,000円

<東京・四谷>錦松梅
錦松梅（有田焼容器入）

90g×2【賞】6ヶ月【外寸】13×25×8cm

75-6047 税
込3,740円

本
体3,400円

<東京・四谷>錦松梅
錦松梅

（プラスチック容器入）

90g×4【賞】6ヶ月【外寸】25×25×5cm

75-6038 税
込3,672円

本
体3,400円
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